Nafa​rro​a​ko Par​la​men​tu​ko Mahai​ak, 2010eko ekainaren 7an egin​da​ko bil​ku​ran, Ele​du​nen Batza​rra​ri entzun ondo​ren, era​ba​ki hau hartu zuen, bes​te​ak beste:

1. Izapidetzeko onartzea Amanda Acedo Suberbiola andreak aurkeztutako galdera, Iruñeko González Tablas kaleko administrazio-eraikin berriari buruzkoa.

2. Nafarroako Parlamentuko Aldizkari Ofizialean argitara dadin agintzea.

3. Nafarroako Gobernuari igortzea, Legebiltzarreko Erregelamenduko 192. artikuluak agindutakoari jarraikiz, idatzizko erantzuna bidal dezan.

Iru​ñe​an, 2010eko ekainaren 7an

Lehen​da​ka​ria: Elena Torres Miranda

GAL​DE​RA​REN TES​TUA

Socialistas del Parlamento de Navarra parlamentu-taldeko foru parlamentari Amanda Acedo Suberbiolak, Legebiltzarreko Erregelamenduan ezarritakoaren babesean, honako galdera hau egin dio Nafarroako Gobernuko Lehendakaritza, Barne eta Justizia Departamentuari, idatziz erantzun dezan:

Maiatzaren 27ko Osoko Bilkuran, parlamentari honek ahozko galdera bat egin zuen, zenbait zerbitzu González Tablas kaleko administrazio-eraikin berrira eramateari buruz.

Ekonomia kontseilariak, galderari erantzunez, esan zuen ez zeukala daturik galderan planteaturiko gai batzuk argitzeko, baina informazio osagarria emateko prest agertu zen.

Informazioa ez atzeratzeko, eta lekualdatzea egiten ari denez, gai horri buruzko galdera aurkeztu dut berriro, ondoko gaiak argitze aldera:

1.- Eraikinak ba al du irekitzeko eta/edo lehen erabilerarako lizentziarik? Hala bada, zer organok eman zuen? Noiz?

2.- Egina onetsita al dago laneko arriskuen prebentzio-plana? Zer organok egin du? Noiz eta zer parte-hartzerekin?

3.- Eraikin berrira eramandako 455 lanpostuetatik zenbat daude Landa Garapeneko eta Ingurumeneko Departamentuari atxikita? Zein lanposturi eragiten dio lekualdatzeak?

4.- Horietatik zenbat dira departamentu horren zerbitzuko langile publiko finkoak edo aldi baterakoak? Zer lanpostu dira?

5.- Horietatik zenbat dira enpresa publikoek edo Foru Komunitateko Administrazioaren mendeko erakundeek kontrataturiko langileak? Zer lanpostu dira?

Iruñean, 2010eko maiatzaren 27an

Foru parlamentaria: Amanda Acedo Suberbiola

